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    Jak převést PDF do JPG

    Stažení zdarmaStažení zdarma

  




  Jak převést PDF do Wordu na Mac

  Formát PDF a Word DOC jsou dva všeobecně přijímané formáty dokumentů. Každý z nich má silné a slabé stránky. Než vám ukážu metodu převodu PDF do dokumentu Microsoft Word DOC v systému Mac, řeknu vám, kdy použít formát Word.

  
  Následuje podrobný návod, jak pomocí tohoto převaděče PDF převést soubory PDF na dokumenty Word na počítačích Mac.

    

  Kdy použít formát Word (DOC)

  Opakované použití obrázků: Je velmi snadné extrahovat a znovu použít obrázky v dokumentu Word. To nelze provést pomocí PDF, protože jeho obrázky jsou vloženy.

  Zpracování textu: Pokud jde o psané dokumenty, jako jsou obchodní dopisy, poznámky atd., Je Word mnohem vhodnější pro psaní skutečné kompozice, protože poskytuje výhody kontroly pravopisu a gramatiky.

  Úpravy: Pokud jde o úpravy dokumentů, Word je mnohem výkonnější a poddajnější formát než PDF. Obsahuje intuitivní nástroje pro formátování a kompozici, které vám umožňují formátovat dokument při jeho vytváření. Se souborem PDF můžete najednou pouze několik slov a máte velmi omezené možnosti úprav.

  Pokud tedy máte dokument ve formátu PDF, který vyžaduje velké úpravy, je nejlepší jej převést do formátu Word a provést úpravy.

  Převod PDF do formátu Word (DOC)

  Import souboru PDF do dokumentu Word je snadné, pokud máte správné nástroje. Můžete si stáhnout Mac PDF to Word Converter, který usnadňuje převod PDF do Wordu pomocí několika jednoduchých kroků. Plná verze programu Adobe Acrobat je bohužel velmi drahá, což způsobuje, že nákup kopie aplikace Adobe Acrobat je nepraktický pro mnoho uživatelů, kteří jen příležitostně extrahují textovou formu dokumentu PDF pro použití v aplikaci Word.

  Pomocí Aiseesoft Mac PDF to Word Converter, jednoduché drag-and-drop aplikace, můžete snadno extrahovat formátovaný text z libovolného souboru PDF. Nabízí uživatelům profesionální řešení převodu souborů PDF do dokumentů Microsoft Word (.doc) a RTF na Mac. Po převodu lze výstupní dokument snadno číst a upravovat v kanceláři Microsoft, OpenOffice, LibreOffice atd. A tento software by mohl zachovat původní text, obrázky, grafiku, rozvržení ve výstupním slovním souboru. Na druhé straně, tento Mac PDF to Word Converter používá technologii OCR, která uživatelům umožňuje převádět obrazový soubor PDF do dokumentu Word s vynikající kvalitou výstupu a převádět pouze část souboru PDF zadáním čísla stránky.

  1Přidejte soubory PDF

  Nainstalujte a spusťte Aiseesoft Mac Converter PDF na Word. Importujte PDF do tohoto převaděče PDF kliknutím na tlačítko „Přidat soubory“. Nebo jednoduše přetáhněte soubory PDF a přetáhněte je na rozhraní.

  
  2Vyberte Microsoft Word 97-2003 (* .doc)

  V podokně Výstupní formát klikněte na tlačítko se šipkou dolů. Z rozevíracího seznamu vyberte jako výstupní formát Microsoft Word 97-2003 (* .doc).

  
  3Zahajte převod PDF

  Poté kliknutím na „PDF“ zahájíte převod formátu PDF na Word DOC.

  
   Mac PDF Converter Ultimate
    	Převod souborů PDF do upravitelných textových dokumentů a obrazových souborů
	Používá technologii OCR k převodu naskenovaných dokumentů PDF do čitelných formátů
	Dávkové zpracování nebo částečná konverze
	Přizpůsobte nastavení výstupu


    Stažení zdarmaStažení zdarma

  

  Tip: Tato aplikace umožňuje exportovat pouze data, která potřebujete, do dokumentu Word zadáním čísla stránky.

  
    Co si myslíte o tomto příspěvku?
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    vynikající

    Hodnocení: 4.8 / 5 (na základě hodnocení 133) 

  

   
    25. června 2018 16:27 / Zveřejnil Amanda Brownová na PDF

  

  
    
      Více Reading

      	Jak komprimovat soubor PDF a zmenšit velikost souboru PDF pro e-mail
          Chcete vědět, jak komprimovat soubory PDF? Tento článek popisuje, jak zmenšit velikost PDF pomocí nejlepšího kompresoru PDF.

        
	Jak převést PDF do HTML
          Chcete převést PDF do HTML? Tato příručka vám ukáže, jak převést PDF do HTML pomocí převaděče PDF do HTML.

        
	Jak převést PDF na PPT na Mac
          Chcete převést PDF na PPT v systému Mac? Aiseesoft Mac PDF Converter Ultimate vám pomůže snadno převést PDF do PPT na Mac.

        


    

  



    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi



  Domů PDF PDF do aplikace Word
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Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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